



Referat fra bestyrelsesmøde

Dato	09.10 2023.
Klokken	16.30
Sted	Samsø Golfklub
Deltagere	Michael Svinth, Lasse Bundgaard, Henrik Gylling, Henrik L. Hansen, Jacob Sørensen, Søren Meincke Uden stemmeret: Bo Frandsen, Pia Bundgaard, Jørgen Hald
Afbud	Morten Larsen

Dagsorden

Punkt	Tekst	Orientering/Beslutning
1.	Nyt fra Shoppen	<ul style="list-style-type: none">• Greenfee statistik er gennemgået. Vi har fortsat meget få flex medlemmer som spiller på banen.• Julefrokost for frivillige og ansatte d. 9/12 kl. 18.00 på Flinchs Hotel.• Arbejdsdag d. 14/10 i klubben.
2.	Nyt fra greenkeeper	<ul style="list-style-type: none">• Greens og tee steder er eftersået. Ny/brugt klipper er på prøve.
3.	Godkendelse af dagsorden	<ul style="list-style-type: none">• Dagsorden er godkendt
4.	Nyt fra formanden	<ul style="list-style-type: none">• Aftale med Samsø Efterskoler er indgået.• Juleafslutning for personalet d. 14/12 kl. 16.00• DGU søger klubber til Pilotprojekter, for Juniorudvikling.• Hanne Tranberg deltager ved Årsmøde i Regionsgolf Danmark d 29 oktober på vegne af Samsø Golfklub.• Samsø Festival er ansøgt om udlodning af midler.• Klubben har opnået tilsagn om 101 donationer, hvilket resultere i momsfratagelse til

		<p>klubben. En stor tak til alle der har doneret.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Greenfee er nedsat med 50% grundet Dollar spot.
5.	Personale / Økonomi	<p>Personale</p> <ul style="list-style-type: none"> • Pia udarbejder liste over arbejdsopgaver der skal udføres som pedelarbejde over vinteren. • Aftale med Ny chefgreenkeeper er endeligt på plads. Han kommer snart forbi klubben. <p>Økonomi</p> <ul style="list-style-type: none"> • Balancen er gennemgået. Vi følger vores budget. Likviditeten ser meget godt ud. • Budgetudkast er fremsendt til bestyrelsen. Investeringer i maskiner bliver besluttet i samarbejde med ny Chefgreenkeeper. • Klubben har afholdt møde med Samsø Kommune vedr. fortsat leje af jorden. Klubben har lagt op til en lejekontrakt med lang løbetid (læs 30-40 år)
6.	Vision 2025 -	<ul style="list-style-type: none"> • Der er givet tilladelse til oprensning af vandhuller på hul 5, 7 og 17, samt udvidelse af vores vandingskapacitet. Arbejdet forventes udført over vinter 2023/24.
7.	Nyt fra udvalg	<ul style="list-style-type: none"> • Henvendelse fra medlem omkring udvikling af klubmesterskaberne. Bestyrelsen er enig i betragtningen og arbejder videre med udviklingen heraf.

		<ul style="list-style-type: none"> • Juniorer har afslutning torsdag d. 12/10. Der bliver spillet aftengolf mm.
8.	Evt.	<ul style="list-style-type: none"> • Intet under evt.

Referat godkendt:

Michael Svinth

Lasse Bundgaard

Jacob Sørensen

Henrik Gylling

Henrik Lindbøg Hansen

Søren Meincke

Morten Larsen

Uden stemmeret:

Bo Frandsen

Jørgen Hald